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ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΚΑΙ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Θέμα:  Διευκρινήσεις σχετικά με το διαγωνισμό με ΑΔΑΜ 25PROC016380399 «Παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών για το σχεδιασμό και την τεκμηρίωση πρότασης 
χρηματοδότησης για την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων του Δήμου Νεάπολης-
Συκεών».

Σχετικά με το διαγωνισμό με ΑΔΑΜ 25PROC016380399 «Παροχή συμβουλευτικών 
υπηρεσιών για το σχεδιασμό και την τεκμηρίωση πρότασης χρηματοδότησης για την 
ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων του Δήμου Νεάπολης-Συκεών» διευκρινίζονται 
τα ακόλουθα:

Ο διαγωνισμός αποτελεί επανάληψη με τους ίδιους όρους του διαγωνισμού με ΑΔΑΜ 
24PROC015429925. Ως εκ τούτου ισχύουν οι διευκρινήσεις που είχαν εκδοθεί για τον 
διαγωνισμό με ΑΔΑΜ 24PROC015429925.

Συγκεκριμένα διευκρινίζονται τα εξής:

Ερώτηση 1. Η εμπειρία στο σχεδιασμό και τις διαδικασίες σύνδεσης, σε μία τουλάχιστον 
Φωτοβολταϊκή μονάδα, θα πρέπει να αφορά μόνο σε έργο του Δημοσίου;

Απάντηση: Όχι, δύναται να αφορά και ιδιωτικό έργο.

Ερώτηση 2. Ενώ δεν αναφέρεται στην παράγραφο 2.2.6 η απαίτηση το έργο της Φωτοβολταϊκής
Εγκατάστασης να έχει υποβληθεί και ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότησης, στην
παράγραφο 2.2.9.2 για την απόδειξη της εμπειρίας ζητείται και Απόφαση Ένταξης.
Διευκρινίστε μας εάν είναι απαιτούμενο ή όχι το έργο της Φωτοβολταϊκής Εγκατάστασης να
είναι ενταγμένο.

Απάντηση: Όχι, δεν είναι απαιτούμενο. Εκ παραδρομής αναφέρεται στο 2.2.9.2 

Ερώτηση 3. Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν ο Φωτοβολταϊκός Σταθμός πρέπει να έχει
συνδεθεί μέσα στην τελευταία πενταετία ή εάν πρέπει να λειτουργεί τουλάχιστον για πέντε
έτη.
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Απάντηση: Θα πρέπει να έχει συνδεθεί μέσα στην τελευταία πενταετία και να βρίσκεται τώρα σε 
λειτουργία.

Ερώτηση 4. Όπως μας διευκρινίσετε εάν γίνονται αποδεκτές συμβάσεις που αφορούν σε 
Φωτοβολταϊκές Εγκαταστάσεις οι οποίες τέθηκαν σε λειτουργία μέσα στο 2024.

Απάντηση: Όχι, δεν γίνονται αποδεκτές. Αφορά συμβάσεις 2019-2023.

Ερώτηση 5. Απαιτείται ως αποδεικτικό η προσκόμιση «Βεβαίωσης Δημόσιου Φορέα, θεωρημένη 
για το
γνήσιο της υπογραφής….». Σύμφωνα με τη νομοθεσία τα Δημόσια έγγραφα δεν απαιτούν
θεώρηση.    

Απάντηση: Όχι, δεν απαιτείται.

Γιάννης Πολυχρονιάδης

Αναπληρωτής Προϊστάμενος στο 
Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, 

Ανάπτυξης, Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και Πληροφορικής
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